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REQUERIMENTO Nº         DE         

Senhor Presidente,

Requeiro, nos termos do art. 50, § 2º, da Constituição Federal e do art.

216 do Regimento Interno do Senado Federal, que sejam prestadas, pelo Senhor

Ministro da Justiça e Segurança Pública, Sérgio Moro, informações sobre o grupo

denominado "chans", suspeito de agir como idealizador da tragédia ocorrida na

Escola Estadual Raul Brasil, na cidade de Suzano, em 13 de março de 2019.

Nesses termos, requisita-se:

1. Como o Ministério da Justiça e Segurança Pública está fomentando

as ações e os planejamentos contra os integrantes desse grupo

terrorista, denominados de "Chaneiros"?

2. Quais diretrizes de contenção da irradiação de crimes dessa

natureza no País?

3. Nos últimos anos, o número de crimes cibernéticos cresceu de

maneira exponencial. Qual estratégia utilizada pelo Ministério

da Justiça e Segurança Pública para coibir esses delitos, visto

que as delegacias especializadas estão sofrendo com falta de

infraestrutura?
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JUSTIFICAÇÃO

Em consonância com o ocorrido, o país se deparou com mais um

massacre violento contra a sociedade brasileira. No entanto, nos espanta a

existência e a organização desses criminosos denominados de "Chaneiros". Esta

expressão é oriunda da palavra "chans", que é um fórum de Internet que funciona

sem criação de contas que são geralmente anônimos.

Acontecimentos desta natureza ocorrem em âmbito mundial. Países

como Japão, Estados Unidos, Portugal e Rússia já vivenciaram diversas tragédias

semelhantes. Cumpre salientar que o problema deve ser analisado não apenas como

de Segurança Pública, mas também de cunho Educacional, social e humanitário.

Neste diapasão, os frequentadores desses canais, além de espalhar

ódio, organizam ações contra desafetos, ameaçam e criam sites falsos em nome de

inimigos, bem como  proporcionam centenas ameaças de morte, propagação de

estupro, tortura e massacres públicos.

Pelos motivos expostos, solicito a Vossa Excelência as informações

acima elencadas. agradecendo desde logo todos os esclarecimentos que puder nos

remeter.

Sala das Sessões, 14 de março de 2019.

Senadora Eliziane Gama
(PPS - MA)

Líder do PPS
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